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PEFPECCUA HENMHEMHAS - ctaTucTdeckas HenmHeHas CBs3b (CM.) MPUYUHHOTO
xapaktepa Mexay ABYMS KONMYECTBEHHbIMU NEPEMEHHBIMU (CM.) X 1 Y, KOTOpas MOXET OblTb
npencTaBneHa 0O4HON U3 HENMHENHbIX MaTeMaTn4ecknx oyHkunin y = f(x), roe x - nepemeHHas
He3asucumas (NpeankTop) (CM.), y - nepeMeHHas 3asncumas (cMm.). B ypasHeHun P.H. moryt
MCNONb30BaTbCA NOrapugoMUYeckmne, sKCnoHeHUnanbHble, CTENEHHbIE, TPUIOHOMETPUYECKNE
M npoyne goyHKkuun. B coumonornm Hambonee 4acto NPUMEHSIOTCA MOLENN NOrapudMNYeCcKom
y = a + b In(x) n akcnoHeHumnanbHoi y = ea+bx perpeccun. Hambonee npoctas TexHuka
NOCTPOEHUS 3TUX MOAENEN COCTOUT B TOM, 4TOObI Npeobpas3oBaTb UCXOOHbLIE MEPEMEHHbIE U
3aTeM 1Cnoib3oBaTth Npouenypy NOCTPOEHUS perpeccum NMHENnHoM napHom (cM.). Tak,
NOCTPOEHE MogeNn norapndoMmn4eckon perpeccum y = a + b In(x) aksnBaneHTHO NOCTPOEHMUIO
NapHOWN NMMHENHON perpeccun y = a + bx', roe x' = In(x); NoCTpoeHne aKCNoHeHUnanbHown
Moenn y = ea+bx aKBMBaANEHTHO NOCTPOEHNIO Modenn y' = a + bx, rae y' = In(x).

KauecTtBo (06 BSACHAOWAs cnocobHOCTb) ypaBHeHns P.H. y = f(x) namepsercs nonei
00 bSACHEHHOW AMcnepcumn (CM.) HE3aBUCUMOIA NEPEMEHHO Y, aHaNoroM KoaduumeHTa
netepMmHaumnm (CMm.)

R2=1-3 (yi-yi)/ X (yi-y)?,

roe yi - UaMepeHHoe 3Ha4YeHne NePeMEHHON y Ans 06 bekTa C HOMEPOM i; Yi - 3Ha4YeHne
nepemMeHHol y ansi o6bekTa ¢ HOMEPOM i, NpeackasaHHoe Mo ypaBHeHuo y = f(X) ; y - cpenHee
apumeTnyeckoe (CM.) NEPEMEHHON Y.
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